MeToanyeckne pekomeHaaumm MP 2.4.0180-20 "PoanTenbCKuiA KOHTPOb 3a OpraHu3aLueid ropsyero
nUTaHWs geTei B 06LLe06pa3oBaTebHbIX opraHmsaumax” (yTe. deaepasibHON ciy»60i Mo Hag3opy B chepe
3almMTbl NpaB NoTpebuTene n 6narononyumns yenoseka 18 mas 2020 r.)
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dopma oLUeHOYHOro incTa
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Bonpoc Ja/ner
| WwmeeTtcsa nn B opraHunsanmm MeHio?
A) fa, 4na BCex BO3PACTHbLIX IPYNM Y PeXMMOB (PYHKLMOHMPOBAHUSA OpraHu3aumnm K"
B) ma, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX TPy
B) Het
2  BbIBEWEHO M LMKANYHOE MEHIO A/19 03HAKOM/IEHUS poAnTenein n aetein?
A) pa
B) HeT
?  BbiBeLweHo eXefHeBHOE MeHI0 B YAO6HOM A5 03HAKOMJIEHUS poauTeNnein n fetei mecte?
A) pa v
B) HeT
4. B MEeHI0 OTCYTCTBYOT MOBTOPbI 6511047
A) fa, No BCeM AHSM K"

B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHN
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 61104a 1 NPOAYKTI
A) fa, No BCEM [AHSM c—
B) HeT, MeoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe AHN
6. COOTBeTCTBYeT /i pernaMeHTUPOBAHHOE LNUKINYHBLIM MEHIO KOMIMYECTBO MPUEMOB MULLU
PeXnMy (PYHKLNOHMPOBaHWUA OpraHusauun?
A) pa
B) HeT
7. EcTb v B opraHmsayuv npukas 0 co3faHmum 1 nopsgke pabotbl 6pakepaxxHO KoOMUccumn?
A) pa
B) HeT M
8 Ot BCeEX 11 NapTuii NPUrOTOBAEHHbIX 6104 CHUMAETCA 6pakepax?
A) na
B) HeT
9  BbiaBnanucb nn akTbl He JONYyCKa K peannsaunn 61104 1 NPoLYKTOB Mo pesyfbTatam paboTsl
GpakepaxxHO KoMmUccum (3a Nepuog He MeHee MecsLa)?
A) Het
B) na
KO Co3gaHbl M1 YCNOBUA 418 OpraHu3aLum nuTaHusa geTel ¢ y4eToM 0COBeHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblit gnabet, nuLweBble anneprum)?
A) na
B) Het



11 Mposoantcs N1 yo6opKa NOMELLEHWNA NOCAe KaXA0ro npuema nuin?
A) pa 0"
B) HeT
12 KauecTBeHHO Nn npoBedeHa ybopka NOMELLEHWIA A8 NpMemMa NULLK Ha MOMEHT pPaboThl
KoMuccumn?
A) fa
B) HeT
13 O6Hapy>XunBanucb i1 B NOMELLEHMAX AN NPMeMa NULLN HACEKOMbIE, FPbI3YyHbI U CNegbl NX
XXU3HEeLeATeIbHOCTU?
A) Het
b) na
14 CospgaHbl 1 ycnosus ans co6M0AeHNA AeTbMU NPaBUA IMYHON TUTUEHBI?
A) fa
B) HeT
15 BbIigBNAnMCb N1 3amevaHns K COOMOAEHNIO AeTbMU NPaBWU IMYHONK TUTUEHDBI?
A) HeT
B) pga
16  BbIABNAAUCH NN NPU CPABHEHWUM PEANN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCKNIOYEHUSA OTAENbHbIX 61104 U3 MeHH0?
A) Het
B) na
17 Wmenun nn hakTbl Bblgauyn AeTAM OCTbIBLUEN NULLN?
A) Het
B) na
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